

V. Postupak pred Poreskom upravom

U roku od 15 dana od dana osnivanja, društvo je u obavezi da podnese nadležnom poreskom organu sve potrebne poreske prijave. U tu svrhu neophodno je angažovanje knjigovodstvene firme ili ovlašćenog knjigovođe, u čemu Vam TSG advokati stoje na raspolaganju u koordinaciji i rukovođenju procesom, kako biste imali uslugu iz jedne ruke.

TSG advokati Vam stoje na raspolaganju za osnivanje društva u Srbiji, uključujući i usluge registracije sedišta (post & seat usluge) u početnoj fazi Vašeg poslovanja u Srbiji.

Ukoliko imate dodatnih pitanja u vezi sa osnivanjem društva u Srbiji, radnim pravom u Srbiji ili bilo kojom od pravnih oblasti (<https://tsg.rs/oblasti-prava/>), budite slobodni da nas kontaktirate u svako doba preko office@tsg.rs na srpskom, engleskom, nemačkom ili ruskom jeziku.

MART 2022.

DISCLAIMER:

Ovaj vodič **ne predstavlja i ne može se smatrati** kompletnim uputstvom za osnivanje društva sa ograničenom odgovornošću u Srbiji prema propisima Republike Srbije i ne može zameniti pravni savet u konkretnom pravnom slučaju.

TSG

ADVOKATSKA KANCELARIJA
RECHTSANWÄLTE
LAW OFFICE

Carice Milice 3/II,
11000 Beograd, Srbija
T/F +381 (0)11 328 52 27,
328 52 08, 328 51 53
office@tsg.rs
www.tsg.rs

TSG

ADVOKATSKA KANCELARIJA
RECHTSANWÄLTE
LAW OFFICE

VODIČ

Osnivanje društva sa
ograničenom odgovornošću
u Srbiji

PRAVNI OKVIR - SRBIJA

I. Osnivanje društva sa ograničenom odgovornošću, u Srbiji

U Srbiji se postupak osnivanja društva sa ograničenom odgovornošću sprovodi pred Agencijom za privredne registre (<https://www.apr.gov.rs/>) i traje do 5 radnih dana, računajući od momenta dostavljanja svih potrebnih informacija i dokumentacije TSG advokatima.

Za osnivanje društva sa ograničenom odgovornošću u Srbiji dovoljan je osnivački kapital od 1 EUR.

Direktor društva sa ograničenom odgovornošću u Srbiji može biti srpski ili strani državljanin. Ako je direktor društva sa ograničenom odgovornošću strani državljanin, on ne mora imati privremeni boravak niti radnu dozvolu u Srbiji, osim ukoliko je u radnom odnosu, ali mora primati u Srbiji naknadu za obavljanje funkcije direktora u Srbiji.

U Srbiji, postupak osnivanja društva sa ograničenom odgovornošću uključuje sledeće korake:

1. rezervaciju poslovnog imena društva pred Agencijom za privredne registre
2. izradu osnivačkog akta društva i njegovu overu pred javnim beležnikom u Srbiji
3. osnivanje/registraciju društva pred Agencijom za privredne registre
4. otvaranje bankovnih računa u izabranoj banci u Srbiji
5. pribavljanje kvalifikovanog elektronskog sertifikata za zastupnike društva
6. registraciju stvarnih vlasnika društva pred Agencijom.

II. Otvaranje bankovnog računa

Nakon osnivanja društva, sledi obaveza otvaranja bankovnih računa u Srbiji. Dokumentacija i informacije potrebne za otvaranje bankovnog računa zavise od interne poslovne politike banke i važećih propisa u oblasti sprečavanja pranja novca.

Kao opšte pravilo, kada je član društva strano pravno lice, potrebno je prikazati kompletnu vlasničku strukturu, sve do

krajnjeg vlasnika (tj. fizičkog/fizičkih lica) na vrhu takve strukture i dostaviti banci odgovarajuće izvode iz privrednih registara za svako pravno lice u nizu, odnosno, kopije pasoša za sva fizička lica u postojećoj vlasničkoj strukturi. Izuzetak od ovoga mogu predstavljati društva koja su kotirana na berzi koja je po svojoj reputaciji prihvatljiva.

Dokumentacija mora biti dostavljena u originalu, notarski overena sa apostilom, osim za države za koje apostil nije potreban (<https://www.mpravde.gov.rs/sr/tekst/861/legalizacija-isprava-.php>).

III. Kvalifikovani elektronski sertifikat (elektronski potpis) u Srbiji

Po okončanju postupka osnivanja društva, registrovani direktor društva dužan je da pribavi kvalifikovani elektronski sertifikat (elektronski potpis) u Srbiji. Ovaj elektronski sertifikat neophodan je za proces registracije krajnjih stvarnih vlasnika, što je zakonska obaveza društva u Srbiji. TSG advokati pripremaju potrebnu dokumentaciju i podnose zahtev za izdavanje elektronskog sertifikata. Prilikom finalnog preuzimanja sertifikata potrebno je (barem jedan put) lično prisustvo direktora u Srbiji. Imajući u vidu navedeno, ukoliko je direktor strani državljanin, ovaj postupak zahteva planiranje unapred.

IV. Registracija stvarnih vlasnika u Srbiji

U roku od 15 dana od osnivanja, društvo je u obavezi da registruje stvarne vlasnike društva u Srbiji, i to u Centralnom registru stvarnih vlasnika koji vodi Agencija za privredne registre Republike Srbije (<https://www.apr.gov.rs/registri/centralna-evidencija-stvarnih-vlasnika.2398.html>).

Dotadno, društvo je u obavezi da čuva dokumentaciju koja dokazuje stvarne vlasnike u papirnoj formi i da ih, na svaki takav zahtev, učini dostupnim nadležnim organima.

TSG advokati sprovode ovu registraciju stvarnih vlasnika društva u Srbiji. TSG advokati, takođe, rukovode procesom prikupljanja i davanja uputstava u pogledu čuvanja navedene dokumentacije.